Ejercicio 3 (25 puntos)

a) Consideremos [ : D(z, R) — C holomorfa. Si 3 " an(z — z)" es la repre-
sentacidn por serie de potencias de [ centrada en zp, probar que el radio de

convergencia es mayor o igual a 1.
Sugerencia: expresar a,, en funcién de f')(z) y utilizar la estimativa de Cauchy

para acotar la serie en cualguier disco D(zy, R'), siendo R' < R.

Ejercicio 3 (25 puntos)

a) Si B' < R, f es holomorfa en D(zy. R'), v a, = L:]l';z‘—'\"

Utilizando la estimativa de Cauchy, resulta que:
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siendo M = méx, 5. g |f(2)]- Es claro que la serie converge si |z — 20| < R/,
por lo que el radio de convergencia es mavor que o igual a R.



